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modelka a také jsem udělala přijímací zkoušky na hereckou 
školu, kterou jsem následně vystudovala. Nebylo to úplně 
lehké období, ale jsem ráda, že jsem jím prošla. Obohatilo mě 
o hodně zkušeností a zážitků.

V té době jsi začala moderovat pořad O poklad Anežky 
České. Vedle Marka Ebena ses zviditelnila, ale od té 
doby jsi brána jako moderátorka…
To je pravda. Přestože jsem byla jen Markovou asistentkou, 
„přičichla“ jsem si k povolání moderátora a začala jsem 
dostávat nabídky na samostatné moderování. Marek mi 
tehdy dodal odvahu a já se na tuto dráhu pustila, i když nás 
při studiu herectví profesoři směrovali jinam a moderátorská 
branže nebyla mou cílovou metou. „Anežka“ byla v mém 
profesním životě velmi podstatná a zjišťuji to teprve 
s odstupem času. Ve svých jednadvaceti letech jsem to brala 
jen jako příjemnou zkušenost, školu před kamerou i s velkým 
štábem a přivýdělek při studiu.

Nezavřela sis tím dveře k divadlu?
Asi ano. Když studujete herectví, tak se předpokládá, že 
budete dělat divadlo. Všechno ostatní bylo prezentováno 
jako tzv. vata – umělecky nezajímavá činnost, vhodná fo

to
: č

tk
 (

1)
, i

si
fa

.c
o

m
 (

1)
 a

 a
r

c
h

iv
 f

tv
 p

r
im

a
 (

2)

starší partneři
Televizní kariéru začala po boku Marka 
Ebena (56), její manžel Miodrag je 
starší o patnáct let než ona a Karel 
Voříšek o deset. Kláře to ale svědčilo 
i v moderátorské dvojici s Tomášem 
Krejčířem (42) či Pavlem Svobodou (43).

„pouze“ k vydělání peněz. Dnes už je to snad jiné. Víš, 
já si myslím, že herecká branže je krásná v tom, že je 
nesmírně různorodá. Jako herec můžeš kromě divadla 
hrát v televizních inscenacích, filmech, dabovat, natáčet 
CD i účinkovat v rozhlasových hrách. V tom je kouzlo 
herectví. A já měla to štěstí, že jsem mohla ochutnat ode všeho 

Poprvé na sebe Klára 
výrazně upozornila  
v soutěži O poklad  
Anežky České.

klára doležalová (39) 
Pochází z umělecké rodiny, její otec  
je sólistou opery Národního divadla,  
její matka působila jako houslistka.  
S moderováním začínala v České televizi  
v pořadu O poklad Anežky České.  
V ČT pracovala i jako programová 
hlasatelka. Poté působila v TV Nova  
v pořadu Snídaně s Novou nebo Rady 
ptáka Loskutáka. Od května 2013 moderuje 
spolu s Karlem Voříškem hlavní zprávy na 
FTV Prima. Už dvanáct let je manželkou 
Miodraga Maksimoviče, ředitele soukromé 
společnosti zabývající se energetikou, se 
kterým má dcery Natálku a Miu.

trochu. Na druhé straně je dnes taková doba, kdy všichni dělají 
všechno – herci moderují, modelky hrají a večírkoví králové jsou 
celebritami. Co se týká mě, dobrovolně jsem herectví opustila 
na úkor moderování. Tahle cesta v podobě prestižních nabídek  
se mi otevřela a já neváhala ani minutu. 

Nedávno ses stala partnerkou Karla Voříška, s nímž uvádíš 
Zprávy na FTV Prima. Bylo to pro tebe překvapení?
Obrovské. Pozvali mě na konkurs a mě přitom ani ve snu 
nenapadlo, že by se mohla opakovat situace, kterou jsem prožila 
asi před osmi lety. Tehdy na Nově vybírali partnerku pro Karla 

Voříška a rozhodovali se právě mezi mnou a Markétou Fialovou. 
Proč se asi v životě člověku naskytne tak nápadně podobná 
nabídka, než proto, aby konečně vyšla? Prostě to tak mělo být. 

Má práce moderátorky Zpráv nějaká specifika? 
Jsem pyšná, že jsem byla u úplně prvního „odbavení“ hlavní 
zpravodajské relace FTV Prima z terénu. Bohužel to bylo 
za smutných okolností, kdy naši zemi pořádně potrápily povodně 

Inzerce

„Člověk musí mít ambice, 
jinak by se v životě nikdy 

neposunul dál.“

a my, moderátoři, jsme se připojili k reportérům, kteří ve dne 
v noci monitorovali tu hrůzu. Měli jsme pocit, že musíme 
také opustit teplé studio a přiblížit se k lidem, kteří prožívají 
své osobní peklo. Viděli jsme tak situaci na vlastní oči, mohli 
osobně mluvit se záchranáři a jinými lidmi kolem boje s velkou 
vodou. Tehdy jsem pochopila, že začíná nová etapa mého 
profesního života, že se po herectví a hlasatelství pomalu stávám 
i novinářkou a s pocitem velkého zadostiučinění jsem sledovala, 
jak se nám spolu se štábem dařilo ze zoufale provizorních 
podmínek pustit k lidem přesné a profesionální informace 
o reálné situaci.

Řekla bys o sobě, že jsi ambiciózní?
Člověk musí mít ambice, jinak by se v životě nikdy neposunul 
dál. Ambice není sprosté slovo. Jen k jejich dosažení musíš mít 
dobře srovnaný žebříček hodnot, což já mám. Mám ambice 
se zdokonalovat, něco ve své profesi ještě dokázat, ale nad tím 
vším stojí láska k mé rodině a potřeba být s nimi. Do svých 
ambic zahrnuji víc věcí, než jen kariéru.

Máš nějaký sen, který by sis chtěla splnit?
Někdy mi připadá, že žiju jeden velký sen. Mám život naplněný 
emocemi, což je pro mě strašně důležité. Nemám jiné sny, než 
abychom byli všichni zdraví, spolu a abych mohla své děti dobře 
připravit pro život. A když se při tom ještě stihnu realizovat 
v práci, bude to „prima“! n
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